

8部中外新片今在海南影院贺岁

本报海口12月7日讯（记者卫小林）12月8日是周五，我省各大院线又将为影迷全新开映8部中外新片，包括国产电影《假如王子睡着了》《巨额来电》，引进电影《至爱梵高》《帕丁顿熊2》《双面劫匪》《勇往直前》《疯狂特警队》《盗海》，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，《假如王子睡着了》是一部国产喜剧爱情电影，由王郅执导，陈柏霖、林允、张云龙领衔主演，故事讲述小姑娘王小禾孤身进城打工后，暗恋上了城里的青年才俊郑天乐。阴差阳错之下，两人相识并被郑家人误以为她就是天乐的未婚妻，因而上演了一系列开心的喜剧。

中南六省区中小学音乐教师协作交流会在陵水举行

本报讯（记者林晓君 通讯员陈思国）第十二届中南六省区中小学音乐教育协作交流会近日在陵水黎族自治县举行，活动为2000余名音乐教师提供了交流和学习的平台，对教师们教学水平的提升起到了推动作用。

据介绍，本次协作交流会以“音乐即生活，音乐伴我快乐前行”为主题，共举行了课例观摩评比、讲座、课例点评和论文宣读等内容。来自湖南、湖北、广东、广西、河南和海南六省区的音乐教师参加了交流。

海南省教育研究培训院相关负责人告诉记者，随着课程改革的不断深入，音乐教育显得越来越重要，我省已把培养学生两项体育特长和一项艺术特长作为体音美学科教育目标。举办此次活动，将对我省教师的专业成长起到促进作用。

本次交流会由中南六省区中小学音乐教育协作交流会组委会、海南省教育学会音乐教育专业委员会主办，陵水黎族自治县教科局承办。

《巨额来电》是我国内地第一部反电信诈骗题材动作电影，由香港著名导演彭顺执导，内地90后演员陈学冬、蒋梦婕和台湾80后演员张孝全、桂纶镁联合主演，另有姜超、张兆辉、程东、骆达华等演员助阵演出。该片最大的特点就是，影片中的案件都取材自公安部备案的真实发生的电信诈骗案，目的是提醒公众随时预防电信诈骗发生在自己身上。

在6部引进片中，特点最突出的是《至爱梵高》，它是世界上第一部油画动画片，编导花了7年时间，邀请15个国家的125位油画家画了6.5万张油画，才最终拍摄完成。而且它把梵高油画中曾经出现过的人物作为

主人公编进剧情中，每一个画面都是梵高油画风格，将给观众耳目一新之感，尤其适合美术爱好者欣赏。

《帕丁顿熊2》是一部很温馨很浪漫的真人动画合拍电影，最让中国影迷感兴趣的地方在于，该片中的帕丁顿熊既在北京天坛等名胜古迹里摆摊，又会用中国水彩画写生，创作者还将它置身于红彤彤的一片灯笼之中，让它在浓浓的中国氛围里与中国影迷拉近了距离。

至于《双面劫匪》《勇往直前》《疯狂特警队》《盗海》四部进口片则各有特色，有的是动作片，有的是警匪片，还有的是惊险片，更有传记片，为影迷提供了更多选择。



反电信诈骗题材动作电影《巨额来电》剧照

冯小刚新片《芳华》改档12月15日



《芳华》剧照

新华社北京12月7日电（记者白瀛）导演冯小刚6日晚在京宣布，原本计划国庆档上映的其新片《芳华》档期调整至12月15日。影片改编自严歌苓同名小说，主要讲述上世纪七八十年代几个部队文工团员的成长经历和人生命运。

在影片中，年轻的舞蹈演员何小萍（苗苗饰）因家庭隐情屡遭战友排斥，被称为“活雷锋”的刘峰（黄轩饰），却因表白感情受到处分，两人经

历了战争前线的洗礼，晚年相濡以沫，其他团员也随着文工团的解散而各奔东西……

旅美作家严歌苓的小说屡屡被改编拍摄成电影：她的《金陵十三钗》曾被张艺谋搬上银幕，《少女小渔》曾被张艾嘉搬上银幕，《梅兰芳》被陈凯歌搬上银幕。

据介绍，影片《芳华》源于2013年冯小刚和严歌苓的一个约定——因为两人都曾在文工团服役，成长的

年代也差不多，所以约好创造一个贴近亲身经历的文工团故事。

“回忆起往事的时候很多事都会被忽略掉，但唯独这一段生活一直长在我的心里，挥之不去。当脑子里面一片黑白的时候，唯独这一段生活在我的脑子里面是有色彩的。”冯小刚此前接受采访说，片名中“芳”是芬芳、气味，“华”是缤纷的色彩，“非常有青春和美好的气息，很符合记忆中的美的印象。”

第五届中英电影节举行颁奖礼 《湄公河行动》《战狼2》分获两个大奖

据新华社伦敦12月6日电（记者梁希之）第五届中英电影节开幕式暨颁奖典礼6日晚在英国伦敦举行，影片《湄公河行动》《战狼2》分别获得两项大奖，成为本次电影节的最大赢家。

本届电影节共评出11个奖项，

其中《湄公河行动》获得最佳影片奖，该片主演张涵予获最佳男主角奖；由吴京执导并主演的《战狼2》获得最佳导演奖和组委会特别贡献奖。

吴京在获奖致辞中感谢组委会把最佳导演奖颁发给他，并坦言作为一名动作演员，最怕的是受伤和衰

老。“有了这个奖，10年后当我老了打不动了，或者受伤了，依然还有活干，为自己喜欢的电影再去拼搏。”他的幽默引起全场笑声一片。

除上述奖项，余男凭借在《引爆者》中的出色表现获得最佳女主角奖，郑恺获得组委会金骑士奖，《李雷

和韩梅梅》女主角张子枫获最佳新人奖，《七十七天》的导演赵汉唐获最佳新锐导演奖。此外，《江南故事》获得最佳短片奖，《小龙虾》获得最佳中英动漫合拍奖，新华社中国新华新闻电视网（CNC）获得微影视创作特别贡献奖。

广告

“美兰新苑”项目应用太阳能热水系统补偿建筑面积规划公示启事

海口市美兰区招商建设投资有限公司兴建的“美兰新苑”项目位于海口市流水坡，2010年7月核发《建设工程规划许可证》（编号：46010020100105），批建4栋13—14层商住楼，地上建筑面积47135.48m²，地下12605.96m²。现建设单位申报太阳能热水系统补偿建筑面积。根据海口市建设工程施工图设计文件审查服务中心出具的太阳能热水系统设计方案审（复）核表（琼B太阳能核字[2017]016号），可补偿建筑面积975.04m²，本次应用太阳能补偿面积973m²。现按程序予以公示。

1、公示时间：10个工作日（2017年12月8日至12月21日）。2、公示地点：海口规划网站（www.hkup.gov.cn）；建设项目现场。3、公示意见反馈方式：（1）电子邮件请发送到：hksgj@haikou.gov.cn。（2）书面意见请邮寄到海甸五西路德利路5号海口市规划局美兰分局，邮编570208。（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。4、咨询电话：66275955，联系人：吴淑锐

海口市规划局
2017年12月8日

工程建设项目建设库招标公告

三亚俄罗斯旅游度假城项目现拟选择具有相关资质的服务单位进行公开招标建库，有意者请将申报材料报送招标代理单位。

供应商库分类：咨询服务（包含但不限于）：勘察、设计、工程咨询、造价咨询、水保、环评、地灾等各阶段各专业咨询服务单位；

施工单位库（包含但不限于）：土建、装修、园林绿化、市政、电力、给排水等各级各专业施工单位；

设备材料库（包含但不限于）：电梯、洁具、卫具、瓷砖、涂料、玻璃、电器、照明等各品牌各类型设备材料单位。

报名材料：公司营业执照、资质证书（或相关行业认定证书）、以往业绩汇总、以往企业获奖等其他供应商认为有必要附加的其他材料。

报名方式：有意者请在截止日期2018年1月1日之前，请将申报材料以Word格式发送至邮箱：381884768@qq.com.以上公告长期有效，不限定截至时间。具体招标事项及投标报名时间详见采购与招标网（www.chinabidding.cn）。

联系方式：曾伟，联系电话：150008073087

招标人：三亚保力房地产投资开发有限公司

招标代理：杭州好邦建筑工程咨询有限公司

2017年12月5日

生源地信用助学贷款进入年度本息还款期 毕业借款学生应珍惜信用、按时还款

11月1日—12月20日是我省生源地信用助学贷款年度本息还款时间。生源地信用助学贷款是国家为帮助贫困学生解决上学难的问题而推出的一项惠民业务。我省生源地信用助学贷款（以下简称助学贷款）由国家开发银行海南省分行独家承销，各市县学生资助管理中心具体负责办理。

按照借款合同约定，助学贷款借款学生自毕业当年偿还贷款利息。借款学生未按期偿还贷款利息或本金，将导致个人征信出现逾期记录，影响包括信用卡、房贷等金融业务的办理，逾期记录也将保持至逾期结清后5年。为确保助学贷款

在我省的健康、可持续发展，让更多的贫困学生享受国家优惠政策，借款学生应珍惜个人信用记录，按时还款，推动我省形成履约践诺的信用氛围。

国家开发银行海南省分行拟于本月公示逾期借款学生信息。存在还款压力的借款学生可向县级资助中心提交证明材料，协商处理还款事宜。

助学贷款还款流程和还款方式

一、还款流程：

（一）正常还款

金额须为500元以上且为100元的整数倍。

2. 提前还款需提交提前还款申请，后续还款流程参照正常还款。提前还款不计违约金，还款失败不对个人信用记录产生影响。

二、还款方式：

通过向合同约定的支付宝账户内充值或使用任意一个支付宝账户的“助学贷款还款”功能还款，也可以前往县级资助中心使用POS机刷卡还款。

三、还款计划案例：

某位大一本科新生2013年申请一笔期限为14年的生源地信用助学贷款，2017年起偿还利息，具体还款计划如下：

时间	还本付息日	应还本金和利息
在校期间	——	享受财政贴息政策，学生无需偿还利息和本金。
毕业当年(2017年)	12月20日	承担本年度9月1日至12月20日的利息，共111天，无需偿还本金。
2018年	12月20日	承担上年度12月21日至本年度12月20日的利息，共365天，无需偿还本金。
2019年—2026年	每年的12月20日	承担一年的利息和一年的本金。
2027年	9月20日	承担上年度12月21日至本年度9月20日的利息和剩余的本金。

注：2015年前签订的《借款合同》宽限期为2年。2015年起，还款宽限期为毕业后3年。

提示：1.学生在线服务系统服务热线95593。2.助学贷款还款不涉及任何费用，请提高警惕，避免上当受骗。

时间	还本付息日	应还本金和利息
在校期间	——	享受财政贴息政策，学生无需偿还利息和本金。
毕业当年(2017年)	12月20日	承担本年度9月1日至12月20日的利息，共111天，无需偿还本金。
2018年	12月20日	承担上年度12月21日至本年度12月20日的利息，共365天，无需偿还本金。
2019年—2026年	每年的12月20日	承担一年的利息和一年的本金。
2027年	9月20日	承担上年度12月21日至本年度9月20日的利息和剩余的本金。

注：2015年前签订的《借款合同》宽限期为2年。2015年起，还款宽限期为毕业后3年。

提示：1.学生在线服务系统服务热线95593。2.助学贷款还款不涉及任何费用，请提高警惕，避免上当受骗。

《中国战争史》出版 成我国首部战争通史类著作

新华社北京12月7日电（记者史竞男）我国第一部中国战争通史类著作《中国战争史》（8卷），近日由人民出版社出版，同步在全国新华书店发行。

该书全面系统地梳理和分析了我国五千多年来从远古至近代各个历史时期的主要战争，对每次重要战争的战前基本形势、战争起因、作战序列、作战策划、作战经过及战后动向等作了详尽分析，并据此作出相关评述。

据了解，该书分30编、177章，并附有《中国历代主要战争概览表》等内容，共600余万字。专家认为，这部书对于加强军史研究、推进中国特色军事理论的基础性学术建构与发展，具有重要意义。

H1 灯笼椒

观众的眼睛越亮越好

■ 冯巍

纪实性电影《七十七天》上映35天了，全国票房竟然达到9000多万元，这在以前想都不敢想。这说明，如今观众的眼睛越来越亮了，片方选择的时机也把握准了，票房还有望继续增加。

事实上，最近两三年来，艺术电影特别是纪实性艺术电影，在影迷中的影响逐年升温。譬如《路边野餐》，全国票房有六七百万元，《喜马拉雅天梯》有1000万元，《山河故人》有3000万元，《冈仁波齐》今年6月上映，两个多月票房达到了9975万元，8月上映的纪录电影《二十二》更是成为现象级纪录片，两个多月票房达到1.7亿元，大大超出人们想象。影片创作者也深知，只要是诚意之作，拍出特点，影迷是会买账的，因为观众的眼睛越来越亮了，他们会挑值得欣赏的影片观看。

观众眼睛放亮，也让某些进口片渐渐失去往日荣光。比如某些把批片当成大片吹嘘的引进方就栽了，致其引进的片子票房惨淡，有的全国票房仅有几百万元，或者区区一两千万元，谁叫他们观念陈旧，不知影迷已经不好忽悠了呢。

其实，观众的眼睛越亮越好，这会让质量上乘的国产艺术片有了出路。这也从另一个角度说明，为何当初全国艺术电影放映联盟成立时只有一百家影院，而今却将突破一千家。原因很简单，观众已经看腻了部分进口片，市场正在形成多元格局，只要艺术电影坚持质量第一，就会赢得越来越多影迷的青睐。

2017年海南国际旅游岛购物节

城市车展

今日盛大开幕

海口市名门广场12月8日-10日